RDAZ

Σ

Z ល

ш ۵.

Guayaquil - Ecuador

Martes 28 de Septiembre del 2010

Año XXVII - No. 9815

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE REACTIVACIÓN, DE LA COMPAÑÍA AGRICOLA SABANILLA COMPAÑÍA LIMITADA "EN LIQUIDACIÓN"

EXTRACTO

Se comunica al público que la compañía AGRICOLA SABANILLA COMPAÑÍA LIMITADA "en liquidación" se reactivó por escritura pública otorgada ante la Notaría Décimo del Cantón Guayaquil, el 13 de abril del 2010. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañía, mediante Resolución No. SC.IJ.DJDL.G.10- 0006505 del 22 SEP 2010.

El capital suscrito actual de la compañía es de OCHOCIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

Guayaquil, 22 SEP 2010



ហ 0 ATIV Ш Ľ Z U Ш Z ۵ Ш ٦ ۲ VALI A C C C <u>.</u> U Z ·Ш Z ľ ш Ω 0 Σ Σ (I) <u>-</u>



CERTIFICO: Que en el diario MERIDIANO en su edición del día martes 28 de septiembre del 2010 (Año XXVII - No. 9815); se ha publicado el extracto de la escritura pública de REACTIVACIÓN, DE LA COMPAÑÍA AGRICOLA SABANILLA COMPAÑÍA LIMITADA "EN LIQUIDACIÓN" con la razón de su aprobación. Guayaquil, 30 de septiembre del 2010.

Luccially gat

AB, MIGUEL MARTÍNEZ DAVALOS
SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA
DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUÍL